УСЛОВИЯ ДИСТАНЦИЙ соревнований по скалолазанию 25 апреля 2011 года

Дистанции 1,2,3,5,6 (боулдеринг) проходятся со спортивной страховкой (три попытки).
СТАРТ - на старте участник берется руками и встает ногами на стартовые зацепки, отмеченные синим скотчем, и касается номера дистанции.

ДВИЖЕНИЕ ПО ДИСТАНЦИИ –  продолжает движение, используя только те зацепки, которые относятся к данной дистанции. Использование зацепок и стенок скалодрома за красным сплошным ограничением, а так же краев скалодрома и шведских стенок ЗАПРЕЩЕНО; красным пунктиром отмечено ограничение только для рук. Если участник допустил нарушение, его попытка считается законченной. 
ФИНИШ – касание финишного прямоугольника в течении 3 секунд.



Младший возраст (2001 г.р. и младше) – желтый финиш


Средний возраст (2000 – 1997 г.р.) – зеленый финиш


Старший возраст (1996 – 1993 г.р.) – синий финиш
ЗАДАЧА   УЧАСТНИКА – пройти все дистанции за наименьшее количество попыток (но не более трех). Количество баллов за дистанцию с каждой попыткой уменьшается.
КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ – если участник не может стартовать: оторваться от пола, держась за стартовые зацепки и коснуться стартового квадрата, его попытка заканчивается через 30 секунд. Следующая попытка начинается в порядке живой очереди.
КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ на дистанции с момента начала попытки – 2 минуты
Дистанция 4 (скорость) проходится с верхней судейской страховкой (две попытки).
СТАРТ – по команде судьи участник начинает движение по дистанции с любой зацепки, до которой может дотянуться. При этом до команды «старт» на земле должна находиться минимум одна нога участника. 
ДВИЖЕНИЕ ПО ДИСТАНЦИИ –  Выход за красное сплошное ограничение ЗАПРЕЩЕН. Если участник допустил нарушение, его попытка считается законченной. 
ФИНИШ – время останавливается по касанию финишной отметки, соответствующей возрастной группе. Если участник не дошел до финиша, его результатом считается та зацепка, до которой он долез (по правилам соревнований на трудность). При подведении итогов учитывается лучший результат.

ЗАДАЧА УЧАСТНИКА – пройти дистанцию за наименьшее время. 
КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ – 2 минуты
Канат проходится с верхней судейской страховкой (три попытки)
СТАРТ – с пола

 ДВИЖЕНИЕ ПО ДИСТАНЦИИ –  любым способом 

ФИНИШ –  линия, отмеченная цветом, соответствующим возрастной группе. Касание в течении 3 секунд.

ЗАДАЧА УЧАСТНИКА – пролезть по канату до финишной линии.

КОНТРОЛЬНОЕ ВРЕМЯ – 2 минуты
