Внимание участников

Дистанции 1, 2, 3, 4 (боулдеринг) проходятся без обвязки:

Зацепки, отмеченные синим скотчем, являются обязательными для старта.

После того, как ноги оторвались от пола, нужно коснуться «СТАРТА», а пройдя трассу, коснуться «ФИНИША» два раза. В противном случае трасса будет не засчитана. Если участник прошел дистанцию с первой попытки, ему дается «3» балла, со второй – «2» балла, с третьей – «1» балл. Если участник не прошел дистанцию с трех попыток, участник получает «0» баллов. 
Дистанция 5 (скорость) проходится в обвязке, полученной у судьи (возвращается после каната):

На прохождение дистанции - одна попытка, за которую дается «2» балла. Учитывается время прохождения дистанции. Участник стартует с любой зацепки и касается «ФИНИША». Если участник не прошел ее с первого раза, он получает «0» баллов.

Дистанция 6 (бревно с шариками) проходится без обвязки:

На прохождение дистанции дается три попытки. Участник стартует и финиширует, находясь ногами на бревне. При передвижении по  дистанции, руками можно держаться только за шарики от розового шарика на старте до розового шарика на финише. После того, как взялись руками за розовый шарик на старте, нужно коснуться «СТАРТА», а пройдя трассу, коснуться «ФИНИША» два раза. В противном случае трасса будет не засчитана.

Если участник прошел дистанцию с первой попытки, ему дается «3» балла, со второй – «2» балла, с третьей – «1» балл. Если участник не прошел дистанцию с трех попыток, участник получает «0» баллов.

Мальчики/девочки 8 – 11 лет «СТАРТ» и «ФИНИШ» желтого цвета; 

Мальчики/девочки 12 - 13 лет «СТАРТ» и «ФИНИШ» зеленого цвета;

Юноши/девушки 14 – 15 лет «СТАРТ» и «ФИНИШ» зеленого цвета;

Юноши/девушки 16 – 18 лет «СТАРТ» и «ФИНИШ» зеленого цвета

Дистанция 7 (канат) проходится следующей после скоростной дистанции в той же обвязке:

Подъем по канату осуществляется с верхней страховкой. На прохождение дистанции - одна попытка, за которую дается «2» балла. Возрастная группа мальчики/девочки 8 – 11 лет должны долезть до красно-белой отметки, 12 лет и старше до карабина, на котором висит канат. Если участник не прошел дистанцию с первого раза, он получает «0» баллов.
